

21 июня в Доме молодежи Адмиралтейского района «Рекорд» состоялось торжественное вручение аттестатов о полном среднем образовании выпускникам гимназии.

Торжественный момент с выпускниками разделили педагоги, классные руководителя, администрация гимназии и, конечно же, родственники.

В этом году гимназия выпускает 3-х медалистов. Это Дмитрий Травин – золотая медаль, Аганин Иван – серебряная медаль и Никифорова Светлана – серебряная медаль.

Выпускники достойно преодолели единые государственные экзамены. Результаты ЕГЭ в гимназии по всем предметам занимают лидирующие позиции в районе и в городе. Троим гимназистам удалось получить 100-бальный результат, одному из них – по двум предметам.

От всей души желаем выпускникам 2012 года поступить в выбранные ВУЗы, получить желаемую специальность, реализоваться, с профессиональной и личной точки зрения.

Удачи, дорогие наши выпускники!



